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A Magyar Pénzügyi - Gazdasági Ellenőrök Közhasznú Egyesület Alapszabály II. fejezet 
tartalmazza az Egyesület közhasznú céljait. Az Egyesület közhasznú tevékenysége – az elmúlt 
évekhez hasonlóan – elsősorban a szakmai ismeretterjesztésben nyilvánult meg. Az egyesület 
megyei szervezetei az alapszabályban meghatározott céloknak megfelelően végezték 
munkájukat, amelyet nehezített a tagok egy részét érintő jelentős átszervezés. 
 
Ennek ellenére igen tartalmas munkáról adnak számot a megyei szervezetek beszámolói: a 
megyei szervezetek - három megye kivételével – összesen 45 rendezvényt tartottak, amelyek 
között két szakmai nap is szerepelt. Kiemelkedő volt Baranya megye ahol 8 szakmai 
rendezvény megtartására került sor. A megyei szervezetek nagy érdeklődés mellett vett részt a 
szakmai fórumokon, több esetben a megyei társ szervezetekkel közösen.  
 
Így folyamatos az együttműködés és a közös rendezvények tartása a megyei Könyvvizsgáló 
Kamarával, Baranya, Békés, Nógrád és a Zala megyei szervezeteknél, a számviteli szakma 
Szakemberek egyesületével. Borsod-Abaúj-Zemplén és a Heves megyei szervezeteknél.  
Egy - egy előadás erejéig más szervezetek is megjelentek az egyesület életében. Például: 
Munkaügyi Központ, Perfekt Zrt., Kereskedelmi és Iparkamara, Földművelési Minisztérium, 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal.  
 
Több esetben került sor régiós rendezvény megtartására, így Bács-Kiskun megye közös 
rendezvényeket szervezett Békés és Csongrád megyei szervezettel. Nyíregyházán került sor 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye - Hajdú-Bihar megye és Jász-Nagykun-Szolnok megye közös 
rendezvényére. A rendezvények előadói nagyrészt az Egyesület tagjai voltak, illetve az adott 
téma ismert szaktekintélyei.  
Az előadások, szakmai fórumok témái az adótörvények és a számviteli törvények változása 
mellett az E világgal kapcsolatos ellenőrzési kérdések, a vagyonosodási vizsgálatok 
tapasztalatai, az egészségügyi rendszer átalakítása foglalkoztatási politikai kérdések és az 
önkormányzati ellenőrzések kerültek megvitatásra.  
A Pesti Szervezet megrendezésében került sor külföldi előadó részvételével: az ÁFA csalások 
elleni küzdelem németországi tapasztalatainak ismertetésére.  
 
Az egyesület szakosztályainak rendezvényeit elsősorban a tagság széles köre látogatta: egyes 
szakosztályvezetők több megyei szervezet tagsága számára tartottak konferenciával 
egybekötött előadásokat, különösen nagy volt az érdeklődés a vám illetve a jövedéki 
ellenőrzés témakörben. 


